
 

 

 

А Г Е Н Д А 
за интерактивната обука на тема:  

ПРАВИЛНА ПРИМЕНА НА НОВИТЕ ОДРЕДБИ НА ЗАКОНОТ ЗА ОПШТА УПРАВНА 

ПОСТАПКА И НИВНО ПОВРЗУВАЊЕ СО ЗАКОНОТ ЗА УПРАВНИ СПОРОВИ 

 (8 февруари во Винарска визба „Тиквеш“ – Кавадарци) 

Визби на вино и знаење 

 

09.45–10.00  Пристигнување и регистрација на учесниците. 

10.00–11.45 Новините во Законот за општата управна постапка. (д-р Борче 

Давитковски) 

Прашања и дискусија. 

 

11.45–12.15  Кафе-пауза 

12.15–14.00 Правилна примена на одредбите на Законот за општа управна постапка 

и нивно поврзување со Законот за управните спорови. (д-р Ана Павловска-Данева) 

Прашања и дискусија. 

 

14.00–14.45  Винска тура „Визби на вино и знаење“. Винарската визба „Тиквеш“ спаѓа 

меѓу ретките винарници кои нудат огромна разновидност за посетителите што ќе 

одберат да ја запознаат одблизу. Посетата на винарницата започнува со 30-минутна 

прошетка за запознавање на начинот на производство и технологијата која „Тиквеш“ 

ја применува во создавањето на своите уникатни вина. Современата опрема за 

производство ги отсликува неодамнешните инвестициски зафати и визијата за 

развој на винарницата, додека секој поединечен дел од дабовите буриња сместени во 

винскиот подрум раскажува за изминатите берби, предизвиците и успесите кои ја 

градат фасцинантната приказна за „Тиквеш“. Учесниците на обуката ќе ги откријат 

тајните на мајсторите за вино на винарницата со најдолга традиција во овој дел од 

Европа и ќе уживаат во примамливи комбинации на храна и вино. 

14.45–16.00  Ручек во прекрасниот амбиент на ресторанот на „Тиквеш“ со креативно 

подготвени специјалитети од домашната и интернационалната кујна и дегустација 

на вина.  

 

Прочитајте повеќе за предавачите подолу во овој документ. 

 



 

 

 

Предавачи 

Д-р Борче Давитковски, редовен професор по Административно право и јавна 

администрација на Правниот факултет „Јустинијан Први“ Скопје, УКИМ. Од 2008 до 

2016 бил Декан на Факултетот, членувал во голем број работни комисии за 

подготовка на закони од областа на административното право (Закон за установи, 

Закон за Народниот правобранител, Закон за општата управна постапка, Закон за 

управните спорови и др.), бил Претседател на Бордот на директори на Телеком, член 

на Комисијата за скратување на дискреционите права при Владата на Република 

Македонија во 2005 и 2006 година и вршел други значајни државни и општествени 

функции. Еден е од авторите на последниов Закон за општата управна постапка од 

2015 година. 

 

Д-р Ана Павловска-Данева, редовен професор по Административно право и јавна 

администрација на Правниот факултет „Јустинијан Први“ Скопје. Во 2003/2004 има 

остварено студиски престој на Државниот Универзитет Флорида, Факултет за јавна 

администрација како визитинг истражувач. Од 2011 до 2014 година била пратеник 

во Собранието на Република Македонија. Членувала во голем број работни комисии 

за подготовка на закони, била член и претседател на Управниот одбор на МАПАС. Во 

моментов е актуелен шеф на Институтот за правно-политички науки на Правниот 

факултет „Јустинијан Први“ Скопје. 

 

 

 

 

 


